

# ZAGREB ŽIVI KULTURU

Pregled kulturne  
ponude za razdoblje od  
8. do 14. 4. 2024.



## HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE PREMIJERA PREDSTAVE NEBESKI SVOD

U petak, 12. travnja u HNK-u u Zagrebu održat će se premijera dramske predstave *Nebeski svod* Lucy Kirkwood, nagrađivane britanske dramatičarke čiji su tekstovi izvedeni u svim većim europskim kazalištima. Predstavu je režirala Marina Pejnović, a nastupa čak 13 glumica iz ansambla HNK-a u Zagrebu (Jadranka Đokić, Alma Prica, Ksenija Marinković, Iva Jerković Oreški, Mirta Zečević, Olga Pakalović, Dora Lipovčan, Lana Barić, Iva Mihalić, Ana Begić Tahiri, Jelena Otašević Babić, Ivana Boban i Barbara Vicković), uz Marina Klišmanića i gošću, mladu Lanu Meniga koju je publika imala prilike gledati u predstavi *Sorry*. Premijera predstave bit će 12. travnja u 19.30 sati. Više na poveznici [ovdje](#).



## KONCERTA DVORANA VATROSLAVA LISINSKOG PREMIJERA OPERE ZA DJECU I MLADE „REGOČ“

Čuvena bajka Ivane Brlić Mažuranić o pravom prijateljstvu nadaleko je poznata upravo zbog svezremenosti pitanja koja hrabro postavlja, kao što nam skreće pozornost na važnost promatranja svijeta i iz drugih perspektiva - koliko god one bile udaljene od naše - jer upravo tako možemo najviše naučiti o svijetu, ali i o samima sebi. Kao središnji motiv za adaptaciju bajke u libreto postavlja se perspektiva čobanića i čobanica, nekoć dvaju posvađanih sela, koja je pomirio dolazak Regoča i Kosjenke. Premijera ove dječje opere bit će 8. travnja s početkom u 20 sati. Više na poveznici [ovdje](#).



## SATIRIČKO KAZALIŠTE KEREMPUH PREDSTAVA „KAKO DRUGA POLOVICA VOLI“

“Kako druga polovica voli” komedija je jednog od najplodnijih i najizvođenijih suvremenih dramskih pisaca – Alana Ayckbourn. Autor je to koji se može pohvaliti osvajanjem najuglednijih kazališnih nagrada te činjenicom da je napisao više od 80 drama koje se izvode diljem svijeta. Ovaj komad osigurao mu je planetarnu popularnost. Na Kerempuhovim daskama zaživjeo je u režiji Filipa Detelića, glumca s izuzetno bogatim scenskim i komediografskim iskustvom. Predstava je na rasporedu u nedjelju, 14. travnja u 20 sati. Više na poveznici [ovdje](#).



## **ZAGREBAČKO KAZALIŠTE MLADIH PREDSTVA „ EUFORIJA“**

Predstava Euforija autorski je projekt Ksenije Zec, koja atraktivnom glumačkom tehnikom životinja na scenu iznosi svijet tzv. generacije Z, mladih ljudi odgojenih na digitalnoj tehnologiji, za njih načina i stila života bez kojeg ne mogu funkcionirati. Njihovo znanje i životno iskustvo dolaze gotovo u potpunosti iz digitalnih izvora, a egidu Andyja Warhola „Svatko ima pravo 15 minuta biti slavan” shvaćaju doslovno. Predstava je na rasporedu 12.,13. i 14 travnja. Više na poveznici [ovdje](#).



## **MUZEJ PRIGORJA IZLOŽBA SANELA ĐURINEC RAIČ - VESNA PARUN: KRONOLOGIJA Približavanja I INTERPRETIRANJA**

U Galeriji Kurija u Muzeju Prigorja u srijedu, 10. travnja bit će otvorena izložba sesvetske umjetnice i likovne pedagoginje Sanele Đurinec Raič. Riječ je o sedam velikih kompozicija, nastalih na temelju čitanja i interpretiranja inspirativne proze Vesne Parun Krv svjedoka i cvijet (1989.) Izlaganjem ovog ciklusa obilježiti će se i 102. godišnjicu rođenja iznimne hrvatske pjesnikinje i podsjetiti kako se jedna manja zbirka njenom rukom slikanih radova, knjiga i osobnih predmeta čuva u Muzeju Prigorja. Izložba je otvorena do 27. travnja 2024. godine. Više na poveznici [ovdje](#).



## **KNJIŽNICE GRADA ZAGREBA RAPSDIJE VESNE PARUN - ČITANJE POEZIJE**

Povodom obilježavanja rođendana Vesne Parun 10. travnja u 18:00 sati u Knjižnici Dubrava polaznice pjesničke radionice Rapsodije Gornje i Donje Dubrave uz voditeljice Betinu Ilić Grički i Anetu Vladimirov, odat će počast velikoj pjesničkoj inspiraciji i dugogodišnjoj stanovnici Dubrave, Vesni Parun. Kroz čitanje poezije i razgovor o značaju njena pjesništva, pjesnikinje će podsjetiti na osebujan umjetnički izričaj i silinu pjesničkog stvaralaštva koja se može pronaći u djelima Vesne Parun. Više na poveznici [ovdje](#).





## **SCENA RIBNJAK LUFTANJE REZIDENCIJE**

Svečani glazbeno-scenski performans predstavljanja ovogodišnjih rezidenata Scene Ribnjak pod nazivom „Luftanje rezidenata“ održat će se u petak, 12. travnja u 20:00 u Centru mladih Ribnjak. Ove godine ugošćuju 10 umjetničkih organizacija i udruga te osam umjetnica koji djeluju na izvaninstitucionalnoj izvedbenoj sceni u području dramske, plesne, glazbene i interdisciplinarnih umjetnosti. Više na poveznici [ovdje](#).



## **KULTURNO INFORMATIVNI CENTAR BETONSKI SPAVAČI - PANEL**

Susret s autorima i proizvođačima kapitalnog tv djela prilika je za rekapitulaciju značenja i znakova ovog velikog poduhvata grupe posebnih kreativaca. Dokumentarna serija Betonški spavači u svoje tri sezone po četiri epizode razvija priču o odnosu arhitekture i promjenjivog društvenog konteksta na teritoriju koji je nekada objedinjavala Jugoslavija. Serija je fokusirana na arhitekturu i urbanizam nastao u socijalističkom periodu koji su obilježeni idejom nesebičnog društvenog doprinosa i optimističnom vjerom u bolju budućnost. Panel će se održati u srijedu, 10. travnja s početkom u 18 sati. Ulaz je slobodan. Više na poveznici [ovdje](#).